

编辑/段惠 校对/江华

本版电话:65233679

Email:duanziscf@163.com



这是一个古老的部

落。

部落很偏僻,距离文明的城市很远。这样的部落在城镇的周围有很多,但是只有这个部落最受城镇的人们追捧,每天从镇上来的客人络绎不绝。

夏娃是这个古镇部落里最漂亮的姑娘。有个城里的画师到部落里写生,见到了夏娃,他在被夏娃的美丽震撼的同时,没有忘记手中的笔,他画下了夏娃迷人的风采,取名为“夏娃的1/10”,意为画面里的夏娃的美只是真实夏娃的1/10。

城里的人轰动了,男人纷纷到这个部落一睹夏娃的妖娆。

夏娃和伙伴在街道里无拘无束地嬉闹,对每位盯着自己的人报以灿烂的笑。夏娃灿烂的笑会印在人们脑海里一周都抹不掉。

城里的女人也十分好奇,不知道为什么一个乡下姑娘会让城里的绅士魂不守舍,便也结伴来到部落。看到夏娃,她们没有一点忌妒,夏娃的美貌自然而不矫饰,她们觉得男人不被这样的姑娘迷住才是不正常。



夏娃总是要长大的,夏娃总是要嫁人的。

夏娃到了谈婚论嫁的年龄,可从来没有媒人登门。部落的媒人都认为,还没有谁家的男子能配上夏娃。镇里也有许多风度翩翩,潇洒倜傥的年轻人向夏娃表示爱慕之情,但是部落的人给他们回赠的不是在回去的路上马车轱辘跑掉了,就是陷进村口的污水池。部落里的人怎么能允许城里的人把夏娃带走呢?夏娃如果走了,部落怎么办?他们的生意怎么办?

部落首领的公子总想找机会带着夏娃在街里兜几圈炫耀炫耀,夏娃在他身边陪着时,公子趾高气扬地瞥视城里的男人,警告对夏娃存有非分之想的人,好像他已经是夏娃未来的夫君。部落的人用公子来打消城里男人要带走夏娃的企图,背后又向公子吐舌头——长得跟蛤蟆似的,怎么能配上夏娃!

公子缠着夏娃,要夏娃嫁给他。夏娃总是咯咯地笑,不应答;公子也就跟着嘿嘿地傻笑,说,到时候一定要让我把你背走啊。

夏娃有自己的心上人。

部落每年都有个传统的图腾狂欢夜,人们载歌载舞彻夜不眠。最隆重最开心的一个仪式就是还未婚配的部落男女跳钟情舞,男人如果看中了自己的女人,就可以在女人身边蹲下,如果女人也中意男的,就会趴在男人的背上,让他把自己背回家。女人如果相中了男人,也可以趴在男人的背上,男人如果同意就会把女人背回家,如果不愿意,就背起女人跳舞,再把女人送回其家人面前。无论男女,只要接受了对方的邀请,便是向部落的人宣布这对有情人就要结合在一起了。

首领的公子在众目睽睽之下大摇大摆地走到夏娃的面前,伸出肥肥的手,蹲下身。夏娃笑了笑,绕过他,跳起欢快的舞蹈。在大家的欢叫声中,夏娃径直走到坐在篝火圈外的一个健壮的小伙子身边,拉住了小伙子的手,轻轻地伏在小伙子宽厚的背上。刹那间,人们停止了喧闹——夏娃选中的小伙子是部落里的一个铁匠,名字叫亚当。

亚当在大家的记忆里只有丁丁当当的金属撞击声和疙疙瘩瘩的腱子肉。

亚当把夏娃像鸟一般背在身后,消失在暗夜中,人们缓过神来,疯狂般地欢呼。公子气得脸变了样,狂叫:夏娃是我的!夏娃是我的!



夏娃成了家,不但像以前一样漂亮,还格外增添了几分妩媚。亚当的手艺很好,打制的各种器具精巧耐用。夏娃每天把亚当打制的器具拿到集市上出售,许多城里人专门等着夏娃的出现,夏娃手中的器具总是被抢购一空。

卖完器具的夏娃在街上和姐妹们玩耍,只是亚当收工的锤声飘来时,再忙的夏娃也要收拾起物品赶往家中,再好的姐妹也别想留住她。

那天,夏娃和表妹在一起玩得正开心,夏娃听到了亚当的锤声,夏娃说,亚当收工了,我得赶快回去了。

夏娃急匆匆地走了。表妹很好奇,不知表姐为何成了家这般的守时。表妹悄悄地跟在夏娃的身后。

表妹惊讶地发现,回到家的夏娃,立即脱光了自己身上的衣服,上一丝不挂。

表妹摸着夏娃细问方知,强壮的亚当精力旺盛,随时都可能要夏



文/刘建超 图/李崇武

娃满足他的激情。为了方便,夏娃回到家干脆就不穿衣服。



夏娃的表妹好奇地把夏娃的事告诉了自己的姐妹,夏娃在家里不穿衣服的消息风一样传遍了部落。

部落的男人听说此事,都流露出羡慕的神色,他们羡慕夏娃的善解人意和乖巧。羡慕之后,他们开始对自己的女人产生不满。

部落的女人听说了夏娃的事,都流露出羡慕的神色,她们羡慕亚当的强壮和旺盛。羡慕之后,她们开始埋怨自己的男人不够神勇,不能让自己像夏娃一样天天都能痛痛快快地得到满足。

男人们开始忌妒,忌妒亚当拥有了部落最漂亮的女人,还有旺盛的精力摧残她,而她还心甘情愿无怨无悔。女人开始忌妒,忌妒夏娃把部落里最强壮的男人们带走了,还脱光了衣服享受男人每天多少次的爱抚。

男人和女人开始不和开始吵闹。

男人讥讽女人,闹什么闹,真能像夏娃一样,怎么闹我都认了!

女人嘲讽男人,能什么能,真有亚当那强硬的本事,随你!

男人愤怒了,愤怒的是亚当又不是种马,凭什么这样摧残花一般的女人,还搅得别家不安分;女人愤怒了,愤怒的是夏娃是个女妖,纵容男人产生邪恶的念头。

男人找到首领,控告亚当的罪恶,要求按照族规对亚当实施火刑。女人找到首领,控告夏娃的邪恶,要求按照族规对夏娃实施

火刑。

首领的公子满脸淫秽地叫着,把他俩都烧死,全烧死!

部落的族长认为夏娃、亚当的行为是纵容了邪恶,败坏了族规,亵渎了神灵,应处以火刑。

城里的人听说了,纷纷找到族长,阻止部落对夏娃实施火刑。城里人不明白,夏娃在自己的家里赤身裸体有什么错?亚当有着旺盛的精力又有什么罪?

族长听不得城里人的质问,他们在村口架起了柴草,夏娃、亚当被押到柴草前。首领罗列了夏娃、亚当的罪恶,部落里的人狂叫着:烧!烧!烧!

公子对夏娃说,只要你回心转意跟我好,我可以请求族长从轻发落。夏娃微笑着说,你不配。

首领举着火把,问夏娃还有什么最后的要求。夏娃深情地望着亚当,说请允许我与我所爱的人在爱抚中去见神灵。

夏娃在众人面前脱去了自己的衣服,在族人张大了嘴巴的惊愕中,夏娃与亚当紧紧缠在一起。

人们又开始狂叫:烧!烧!烧!

夏娃和亚当淹没在熊熊烈火之中……



部落恢复了平静,平静的部落没有了灵气,没有了生命,人心里像少了什么似的不在。

部落的人们开始互相埋怨、嫉妒、猜疑、咒骂、攻击、仇恨。

不久,这个摧残了美丽的部落就从地球上神秘地消失了。

洛阳新闻网 — 洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团网络

●权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻,搜信息,查地图,找工作,找大案,交朋友,上网校,论坛灌水,律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求

●每天20万人次访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台

●洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一书在手,凤角随行,让“阅读”成为“悦读”的享受

●Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

地址:洛阳新区通远门大街22号 广告热线:13937966888 网络合作及互联网业务热线电话:13338867117

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一